

退伍不褪色 网格员巡查路上擒盗贼

王海军是东陈镇杭桥村专职网格管理员。作为一名退役军人，十六年军旅生活养成了他坚韧执着、热心助人的优良品格。

6月1日中午11时30分左右，骄阳当空，王海军在秸秆禁烧禁抛网格巡查中，火眼金睛识破两名盗贼，并成功将他们抓获。

当时，王海军在杭桥村18组东风路与园林中路交叉口，看到前方路面上有两名青年小伙正在从电线杆上往下抽电缆线。其中较胖的小

伙在地上边抽边圈电缆，另一位较瘦的小伙子爬在电线杆顶部协助抽电缆，而且没有戴头盔。出于热心，他上前询问并提醒，但两人不地道的如皋话和距离现场十多米远的外地牌照的小轿车，引起了王海军的注意。王海军一边掏出手机拍下车牌照片，一边联系电信公司确认。

“大哥，你也别再打电话核实我们的身份了，我给你钱，你不要声张，我们现在就走。”瘦小伙边说话，边把左手放到了裤子口袋。听

到这样的回答，王海军立即断定两个小伙子是要偷电缆，顺势从右侧下了电动车，利用电动车避开了左身后身材较胖的小伙，抓住了瘦小伙的左手。“你们都别走，等警察来处理。”王海军大声喝道，军人出身的大嗓门，让本就做贼心虚的二人慌了神，胖小伙直接跑进车子并发动离开了现场，瘦小伙则解释说自己是第一次，求王海军放了他。

看着远处逃离的车辆，地上专业的电工脚扣、安全腰带和那一大

圈已经抽到地面的电缆，王海军选择了直接拨打110。几分钟后，逃离的胖小伙又驾驶车辆返回了现场，但现场已经不是王海军孤身一人了，路过了解情况的围观群众直接拦停了车辆。十多分钟后，东陈镇派出所民警赶到现场，顺利带走了两位小伙，现场查获已经抽到地面上的电缆100多米，专业的辅助工具若干。

□通讯员孙天林 石晓曦



夏日炎炎，在水绘园风景区内，环卫工人顶着高温清理枯叶，给游人们提供整洁舒适的游玩环境。

□融媒体记者汤乾伟

我市举办新时代老干部宣讲团专题报告会

本报讯(融媒体记者韩循 通讯员周海勇)为持续推动离退休干部党史学习教育走深走实，近日，市委老干部局邀请市委宣讲团成员、全国基层理论宣讲先进个人、市人大常委会党组成员、专职委员姚呈明为全市离退休干部作专题报告会。

报告会以《解读百年未有之大变局》为题，从“百年未有之大变局”的含义、全面把握新发展阶段、持续地扩大对外开放、理性处理好中美关系”等四个方面，对我国所处的发展

阶段和国际国内形势进行了深刻分析。报告会既有理论解读又有实例剖析，具有很强的理论指导性和现实针对性，大家听得津津有味、频频鼓掌。

今年以来，市“新时代老干部宣讲团”采取行业组团和分片集中等方式，深入市级机关和镇(区、街道)离退休干部党支部开展10余场理论宣讲，提升了全市离退休干部思想政治水平，进一步激发了老同志为党和人民事业增添正能量、助力新征程的热情。



市外国语学校举办青春仪式

本报讯(融媒体记者韩循)近日，市外国语学校为全体八年级学生举办了主题为“青春志·韶华梦”的青春仪式，鼓励学生树立崇高的理想，明确自己对国家、社会的责任，提高学生对树立正确人生观重要性的认识，激励学生努力培养积极进取、勇于创新、乐于奉献的优良品质。

活动开始，学生们手拿红旗，挽着父母的手穿过青春之门，并观看了老师和家长们赠予他们的寄语，温情的叮嘱，亲切的鼓励，让学生们感动不已。在举行升旗仪式后，班主任老师为学生代表佩戴青春纪念章，祝福孩

子在以后的日子里努力学习、健康成长。

仪式后进行的是活力青春展示环节，动感十足的舞蹈表演让现场气氛一下子活跃起来，诗朗诵《破晓的曙光》进一步点燃了现场的气氛，精彩的表演赢得了台下观众的阵阵掌声。表演结束后，学生们共同观看了青春励志视频，学习党史，了解红色故事，传承革命精神。八年级学生纷纷表示，将珍惜青春岁月，迈好青春第一步，进一步形成正确的世界观、人生观和价值观，让青春在为国家和民族的奉献中焕发出更加绚丽的光彩。



让四处蔓延的垃圾
回归万物应有的循环
污水不再横流
田野明净如初

推行垃圾分类 绿色低碳出行

中央文明办宣

漫画作者：林帝浣



运动能医假病
醉酒不解真愁

提倡戒烟限酒 坚持适量运动

中央文明办宣

漫画作者：林帝浣